

B20投资论坛签18份谅解备忘录 聚焦六大产业群 价值75万亿盾



B20 投资论坛于周五 (11/11/2022) 在巴厘岛成功举行。

(本报讯) 印度尼西亚工商会馆 (Kadin) 周五 (2022年11月11日) 在巴厘岛努沙杜瓦会议中心 (BNDCC Bali Nusa Dua Convention Center) 成功举办了 B20 投资论坛活动。

B20 投资论坛是 B20 峰会系列会外活动之一。该议程的主要重点是推动新冠病毒之后的全球复苏。

B20 投资论坛确保印度尼西亚担任 G20 主席国能够对增加国内投资产生影响。预计这项投资将鼓励与 G20 的重大主题和优先事项相关的战略项目，即改善卫生系统、加速绿色能源转型和加强数字化。

B20 投资论坛作为东南亚最大经济体之一，经济增长速度快，生产率高，也有望成为全球投资者在印尼作为新兴发展中国家投资的纽带。

信息方面，B20 投资论坛由投资论坛、谅解备忘录 (MoU) 签约、B2B 商务对接会三项主要活动组成。

印尼工商会馆通过 B20 投资论坛与来自 11 个国家的 18 家公司成功探索投资机会，签署了价值 75 万亿印尼盾的谅解备忘录。

这一投资机会是在整个 2022 年到各个国家的一系列 B20 路演中实现的，例如美国、加拿大、比利时、德国、荷兰、中国、新加坡、土耳其、韩国、日本、澳大利亚、印度和法国。

印尼工商会馆作为 B20 的组织者，也在努力加强与这些国家的双边合作。

聚焦六大业务板块

B2B 商业对接会是 B20 投资论坛的重要议程之一，旨在加速加强贸易和投资合作，尤其是在六个重要的商业领域集群。

第一个产业集群是数字化和创业、金融和保险、基础设施和建筑以及交通和物流。

第二个业务集群是制造和工业 4.0 部门、可持续能源以及纺织品和时尚服饰。

第三个业务集群是农业和蓝色经济部门。

第四个产业集群是采矿业和重工业。

第五个行业集群是家具和家居行业以及旅游和酒店业。

第六是卫生保健业务 (healthcare)。

B20 投资论坛也是各部委、企业参与者和其他利益相关者之间进行公开对话的平台，以审查鼓励发展、加速发展和恢复全球经济项目。

各国投资者对印尼投资的浓厚兴趣，与印尼工商会馆跟进对接 B20 优先议程的战略步骤是分不开的。采取这一步骤是通过邀请不仅来自 G20 论坛参与国的投资者，还包括来自新加坡和沙特阿拉伯等其他国家的投资者。

印尼工商会馆主席拉希德 (Arsjad Rasjid) 表示，许多在印尼投资的国家都离不开政府在私营部门的协助下继续进行官僚和结构改革的作用。

“目前，商业参与者和投资者关心的是提供便利的法规。通过关于创造就业机会的 2020 年第 11 号法律 (UU)，政府鼓励投资者投资于支持能源转型和减少碳排放的行业，以及可以保证行业激励和便利的法规。”拉希德说明。拉希德主席还表示，印尼工商会馆通过整个 B20 活动系列继续鼓励投资机会。这样做是为了加强印度尼西亚应对未来经济挑战的能力。

此外，拉希德认为印尼的投资机会必须不断增加。这旨在预计明年将发生的经济衰退和全球危机的威胁下，建立和加强印尼国内市场的潜力。

产生可持续的投资潜力

在同一场合，B20 主席欣达 (Shinta W Kamdani) 女士表示，在 B20 投资论坛上签署的超过 75 万亿印尼盾的

投资收益，预计不仅会产生政策建议，还会产生与增加在印度尼西亚的投资相关的遗产。

欣达女士认为，该协议将继续成为其他投资协议，通过与全球商业部门的合作，有助于促进印度尼西亚的经济复苏。

“这项大型投资可以在投资部或投资协调委员会 (BKPM) 的支持下进入，这有助于将投资机会管理为实际投资，”欣达说。

欣达表示，投资部和印尼工商会馆还将努力说服投资者看到该地区的投资机会，以鼓励更具包容性的经济增长。在这种情况下，政府将与各地区公司以及中小微企业 (MSME) 合作。与此同时，投资部长巴利尔 (Bahlil Lahadalia) 报告说，尽管面临着新冠病毒的挑战，印度尼西亚已成功实现了 2021 年的投资目标。

这一成就表明，在商界的支持下，总统佐科维的领导能够在大多数情况下平衡经济复苏和健康。

“在总统佐科维时代，外国直接投资 (FDI) 或外国投资增长是改革后有史以来最多的。投资者不必犹豫印度尼西亚，因为我们的结构性改革已经能够保持印度尼西亚经济的增长。通货膨胀仍然受到控制。商业许可的管理也只能通过一扇门 (完成) 并且有各种激励措施。基础设施的发展也被均匀地建立以鼓励投资股权，这样它就不再局限于爪哇岛，”巴利尔部长解释道。

巴利尔部长表示，政府还积极与私营部门，特别是印尼工商会馆合作，通过邀请国内外投资者来促进国民经济发展。巴利尔还表示，政府现在已经放宽了对希望在印度尼西亚投资的外国投资者的要求。这些要求是带来可再生技术，并让当地企业家和中小微企业参与者成为合作伙伴。

在巴利尔的声明中，海洋事务和投资协调部长卢胡特将军表示，与其他疫情后国家相比，印度尼西亚的经济增长迅速。认为，这种潜力是印度尼西亚吸引各国投资者的原因之一。

“政府继续将经济增长从 5% 提高到 6.5%，通过脱碳减少气候变化的影响，并采用新技术和可再生能源。”通过稳定和保持政治和宏观经济稳定，印度尼西亚继续并能够成为一个应用可持续发展原则的国家，”卢胡特说。

卢胡特保证，政府在制定政策之前总是考虑到对后代的影响。

卢胡特说：“政府还向同样支持印度尼西亚减少碳排放和实施新的环保技术的投资者敞开了最广泛的手。”

B20 投资论坛本身是一个独家网络论坛，通过跨境讨论印尼潜在投资项目，将 G20 参与国的商界联系起来。此外，B20 投资峰会直接将投资者与当地合作伙伴聚集在 B2B 商业配对议程中。投资者还将对印度尼西亚进行区域访问，并查看各种国家战略项目。(莉丽)。